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Дослідження обізнаності роботодавців про дуальну форму здобуття освіти, їхньої готовності долуча
тися до підготовки здобувачів фахової передвищої та вищої освіти, які виявили бажання навчатися за 
дуальною формою здобуття освіти, та результатів першого року проведення експерименту Міністерства 
освіти і науки України, започаткованого відповідно до наказу МОН від 15.10.2019 №1296 «Щодо запро
вадження пілотного проекту у закладах фахової передвищої та вищої освіти з підготовки фахівців за 
дуальною формою здобуття освіти» / Бучинська О. В., Давліканова О. Б., Лилик І. В., Чайковська А. Б. - Київ, 
2020. - 98с.

У звіті подано аналіз результатів дослідження досвіду роботодавців, які беруть участь у пілотному проекті 
із впровадження дуальної форми здобуття освіти у закладах фахової передвищої та вищої освіти України; 
описано підходи до організації співпраці із закладами фахової передвищої та вищої освіти України з метою 
підготовки здобувачів освіти за дуальною формою; вивчено думку роботодавців щодо переваг та недоліків, 
такої форми, а також рівень готовності роботодавців України, які ще не мають такого досвіду, долучатися 
до підготовки здобувачів освіти за дуальною формою; розроблено рекомендації щодо створення сприят
ливих умов для поширення ДФЗО та зібрано дані для доопрацювання існуючої нормативної бази.

Призначено для роботодавців України та їх об'єднань, учасників пілотного проекту, торгово-промис
лових палат, закладів фахової передвищої та вищої освіти, експертів у сфері освіти, здобувачів освіти, 
Директорату вищої освіти і освіти дорослих Міністерства освіти і науки України, органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування, що опікуються питаннями освіти, й інших суб'єктів, зацікавлених у 
поширенні дуальної форми здобуття освіти в Україні.

Виконавці дослідження: Українська Асоціація Маркетингу та Представництво Фонду ім. Фрідріха Еберта 
в Україні в партнерстві із Федерацією металургів України, Державною установою «Науково-методичний 
центр вищої та фахової передвищої освіти» та WoW HR Volunteer Initiative.

Дані звіту базуються виключно на наданій опитаними роботодавцями інформації.
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